



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA PRAVOSODJE

CENTER ZA IZOBRAŽEVANJE V PRAVOSODJU

Župančičeva 3, 1000 Ljubljana

T: 01 369 57 70

F: 01 369 57 65

E: gp.mp@gov.si

www.mp.gov.si

OKROŽNA SODIŠČA, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA

Številka: 705-126/2023-2030

Datum: 7. 6. 2023

ZADEVA: Vabilo na delavnico Sodno izvedenstvo v družinskih zadevah

Spoštovani,

Ministrstvo za pravosodje, Center za izobraževanje v pravosodju, v oktobru 2023 organizira 3 enodnevne delavnice na temo Sodno izvedenstvo v družinskih zadevah. Delavnice bodo potekale **2. oktobra 2023, 3. oktobra 2023 in 6. oktobra 2023**. Delavnice bodo potekale v **Veliki konferenčni dvorani sodne palače, 2. nadstropje, Tavčarjeva 9, Ljubljana**.

Namen enodnevnih delavnic Sodno izvedenstvo v družinskih zadevah je poglobiti razumevanje ključnih izzivov na področju izvedenstva v postopkih družinskega sodstva, poglobiti razumevanje izvedenstva in vloge izvedencev v postopkih družinskega sodstva, izboljšati komunikacijo med posameznimi deležniki v postopkih družinskega sodstva (sodniki – sodni izvedenci – centri za socialno delo), izboljšati kakovost poročil centrov za socialno delo, izboljšati kakovost izvedeniških mnenj (po smernicah za izdelavo mnenj), izboljšati kakovost dobrih sodniških praks pri postavljanju vprašanj in nalog v sklepih o postavitvi izvedenca v družinskih zadevah, razmejiti med posameznimi področji izvedencev psihološke in tudi psihiatrične stroke, določiti razmejitev med izvedenskimi mnenji in mnenji centrov za socialno delo ter podati odgovore na druga vprašanja, ki se bodo pojavila v okviru skupinske obravnave praktičnega primera s strani različnih deležnikov.

Izobraževanje je namenjeno sodnikom prve stopnje in njihovim strokovnim sodelavcem, sodnim izvedencem, ki delujejo na družinskopravnem področju, in predstavnikom centrov za socialno delo, ki v zadevah s področja družinskega sodstva podajajo mnenja.

Število mest za predstavnike prvostopenjskih sodišč je omejeno na 20 za posamezno izvedbo. Vljudno vas vabimo, da prek portala eCIP **do 15. julija 2023** oddate prijave za udeležbo na enodnevnih delavnicah, in sicer ime in priimek, elektronski naslov, telefonsko številko, organ zaposlitve ter delovno mesto prijavljenih. Zaradi regijske razporejenosti udeležencev prosimo, da se predstavniki posameznih sodišč prijavite na različne termine. Prijave bomo potrjevali po izteku roka za prijavo. V primeru prevelikega števila prijav na posamezno izvedbo bomo prijave potrjevali glede na regijsko razporeditev udeležencev. Prednost bodo imeli sodniki.

V prilogi vam pošiljamo Program delavnic Sodno izvedenstvo v družinskih zadevah.

Za tehnično pomoč je na voljo Enotni kontaktni center (EKC), in sicer na telefonski številki 080 2002 ali elektronskem naslovu ekc@gov.si.

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Vesna Brecl, ki je dosegljiva za vse dodatne informacije, in sicer na telefonski številki (01) 369 5770 ali (01) 369 5781 oziroma elektronskem naslovu vesna.brecl1@gov.si.

Vljudno vabljeni!

Lep pozdrav.

***po pooblastilu
Vesna Brecl
sekretarka – vodja sektorja***

Priloga:

- Program delavnic Sodno izvedenstvo v družinskih zadevah